

# NÉPLAP

Világ újságjainak egyesültek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM, 119. SZÁM

ÁRA 50 FILLÉR

1956. MÁJUS 22. KEDD

## A francia-szovjet kereskedelem fejlődése elősegíti a nemzetközi együttműködést

N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke a Monde című francia lap kérdéseire adott válaszában hangúlyozta: „A szovjet kormány hajlandó lenne a francia-szovjet kereskedelmi kapcsolatok jelentős bővítésére hosszútávú tárgyalások alapján, az egyenjogúság és a kölcsönös előnyök feltételének betartásával, mindennemű megkülönböztetés kizárásával. Veleményünk szerint a kereskedelemre nagy szerep van a nemzetközi együttműködés kiszélesítésében.

A szovjet-francia kereskedelmi kapcsolatok kiszélesítése nagy jelentőségű. Hozzájárul a két ország kapcsolatainak javulásához, ennél fogva komoly kihatással lehet az európai és egyetemes béke megszilárdítására.

Régi hagyományai vannak a szovjet-francia kereskedelemnek. Már a második világháború előtt, 1934-ben kereskedelmi egyezményt kötött a két ország. A Szovjetunió gabonát, faanyagot, ásványolajat és olajtermékeket, továbbá antracitot, mangánércet, prémét és más árukat adott el Franciaországnak. Franciaország a Szovjetunióknak hengerelt vasárut, szineszemeteket, villamosági berendezést, gépeket, finommechanikai cikketeket, festékeket, gyapjút stb. szállított.

A második világháború következtében felbomlottak a szovjet-francia kereskedelmi, de közvetlenül a háború befejezése után kezdett újraéledni. A szovjet kormány a Francia Köztársaság ideiglenes kormányával már 1945. december 29-én egyezményt kötött a két ország kereskedelmi kapcsolatairól és a franciaországi szovjet kereskedelmi képviselői státuszáról. A Szovjetunió és Franciaország az egyezmény alapján a legkedvezményesebben rendezte egymás közötti kapcsolatát a kereskedelem és a tengerhajózás valamennyi problémáját illetően. Az egyezmény megteremtette a szovjet-francia áruforgalom normális fejlődéséhez szükséges jogi alapot.

Abban az időben azonban nem volt még lehetséges a kereskedelem nagymértvű fejlődése, mert a két ország fejeződésére csak a súlyos háborút, s egyelőre nem rendelkezett elegendő csereáruval.

Mindamellett a Franciaországba irányuló szovjet export már 1946-ban 152 millió rubelt tett ki. A Szovjetunió Franciaországnak a kérésére 500 000 tonna gabonát szállított, hogy enyhítse az ottani élelmiszerhiányt. Pedig akkor láj meg nem rendelkezett elegendő gabonakészlettel kivitelre. Megjegyzendő, hogy Franciaország az Egyesült Államoktól és más nyugati európai országoktól hiába kért gabonát szorult helyzetében.

Az 1945. december 29-i egyezmény kedvező jogi feltételeket teremtett a szovjet-francia áruforgalomhoz, ami alapot adott annak feltételezésére, hogy a háborúba tönkrement francia és szovjet népgazdasági helyreállításával párhuzamosan gyors ütemben fejlődni fog a kereskedelem a két ország között. Mégsem fejlődött kellően a továbbiak-

ban, mégpedig azért, mert a francia kormány a Szovjetunióval szemben a kereskedelmi korlátozások „stratégiai árucikkeket” kivételi tilalma néven ismeretes politikáját kezdte folytatni. E korlátozások önkényesek és egyoldalúak voltak, mert hiszen a Szovjetunió nem alkalmazott semmiféle megkülönböztető külkereskedelmi korlátozókat, nem osztotta fel az árukat stratégiaiakra és nem stratégiaiakra. Nagy mennyiségben vitt ki a nyugati országokba, köztük Franciaországba olyan árukat, amelyeket a nyugati országok stratégiaiainak minősítettek. Hozzá kell tennünk ehhez, hogy a kereskedelmi korlátozókat a francia kormány az 1945. december 29-i egyezményben foglalt ama kötelezettségével ellentétben léptette életbe mely szerint a Szovjetuniót a legkedvezményezettebb nemzet helyzetébe juttatta.

1953-tól kezdve, amikor fordulat történt a nemzetközi feszültség bizonyos enyhülésének irányában, észrevehetően szélesedni kezdett a szovjet-francia kereskedelem. Az 1953-ban kötött kereskedelmi és fizetési egyezmény ehhez kedvező feltételeket teremtett meg. A francia-szovjet kereskedelem terjedelme 1953-ban 153,7 millió rubelt tett ki az 1950. évi 29 millió rubellel szemben, 1954-ben pedig már körülbelül 343 millió rubelt ért el. 1955-ben tovább fejlődött a két ország kereskedelme.

Az 1956. március 31-én Moszkvában a folyó évre aláírt szovjet-francia kölcsönös áruszállítási jegyzőkönyv előírja, hogy a két ország áruforgalma az 1955. évihez képest jelentősen növekszik majd. A jegyzőkönyv értelmében Franciaország különféle berendezést, hengerelt vasárut, parafát, kalkaóbabot, citromféléket és egyéb árukat, továbbá az előző években elfogadott szovjet megrendelések alapján száraz árut szállító teherhajókat és portálárakat szállít a Szovjetunióknak, a Szovjetunió pedig Franciaországnak antracitot, kőszénbrikettet, ásványolajat és ásványolajtermékeket, faanyagot, króm- és mangánércet, gyapotot, prémét, rákkonzerveket stb.

A szovjet-francia áruforgalomnak az utolsó években bekövetkezett lényeges növekedése ellenére meg kell állapítanunk, hogy a két ország kereskedelmének fejlődése még mindig jelentősen elmarad a lehetőségektől.

Minden feltétellel megvan a kölcsönösen előnyös kereskedelem további kiszélesítésére a Szovjetunió és Franciaország között. A Szovjetunióval szemben Franciaország részéről életbeléptetett kereskedelmi korlátozások hatálytalanná tételese lehetővé tenné a francia külkereskedelmi szervezeteknek, hogy mindkét ország javára éljenek ezekkel a kedvező lehetőségekkel.

A szovjet-francia kereskedelmi kapcsolatok további javulása — melyet a szovjet-francia tárgyalásokról szóló zárónyilatkozat rögzít — ségkívül kedvező kihatással lesz az európai kereskedelem normalizálására, a nemzetközi együttműködés fejlődésére.

## A brazil szenátorok ellátogattak az Ikarus-gyárba

A hazánkban tartózkodó brazil szenátorok: Auró Soares De Mora Andrade, a szenátus külügyi bizottságának elnöke és Antonio De Freitas Cavalcanti hétfőn délelőtt az Ikarus karosszéria és járműgyárba látogattak el. MTI

## Zárónyilatkozat a szovjet-francia tárgyalásokról

Moszkva, május 19. (TASZSZ)

A Szovjetunió kormányának meghívására 1956. május 15-től 19-ig Moszkvában tartózkodott Guy Mollet, a Francia Köztársaság miniszterelnöke, Christian Pineau francia külügyminiszter és kísérete.

Moszkvai tartózkodásuk idején tárgyalásokat folytattak N. A. Bulganyinnal, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökével, N. Sz. Hruscsoval, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének tagjával és V. M. Molotovval a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnök-helyettesével, a Szovjetunió külügyminiszterével, valamint más szovjet vezető személyiségekkel.

A tárgyalásokon szovjet és francia tanácsadók és szakértők is részt vettek.

A barátságos és szíveskedő légkörben és a kölcsönös megértés szellemében folytatott tárgyalásokon hasznos eszmecsere folyt mind a francia-szovjet kapcsolatok kérdéséről és a kapcsolatok megjavításának módjairól, mind pedig egész sor nemzetközi kérdésekről. Ennek alapján hasznosan meg lehetett vitatni a kérdéseket és a vitában kitűnt, hogy egész sor kérdésben azonos a két ország álláspontja; azokat a kérdéseket illetően, amelyekkel kapcsolatban nem sikerült csökkenteni a nézeteltéréseket, a tárgyaláson legalább a felek álláspontjának jobb megértésére vezettek.

A két kormány képviselői egyöntetűen megállapították, hogy a Szovjetunió és a Francia Köztársaság között — amelyek a barátságos hosszú évek-re visszanyúló hagyományai tükröznek — a jó kapcsolatok a kölcsönös megbecsülés alapján fejlődnek.

Mind a két kormányt az a törekvés hajtja át, hogy farradokozzák a nemzetközi feszültséget enyhítésre. Mind a két kormány elismerte, hogy a francia-szovjet kapcsolatok fejlesztése és megjavítása minden területen, mind a két nép érdeke és lényegesen előmozdítja az egyetemes béke és biztonság megszilárdítását.

A két kormány megelégedéssel állapította meg, hogy az utóbbi időben javulás állt be a nemzetközi helyzetben. A Szovjetunió és Franciaország képviselői azonban úgy vélik, hogy jelenleg nincs még az államok között a szükséges nemzetközi bizalom. A Szovjetunió és Franciaország képviselői hangsúlyozták, hogy szilárd elhatározásuk olyan intézkedéseket tenni, amelyek elősegítik a kölcsönös bizalom szilárdítását és az államok közötti viszony javulását, bármilyen különbségek is vannak az államok politikai, gazdasági és társadalmi rendszerei között. A Szovjetunió és Franciaország képviselői elismerték a vezetők személyes érintkezésének jelentőségét, kifejezték reményüket, hogy a jövőben az ilyen kapcsolatok fejlődni fognak a különböző országok államférfiai között.

A Szovjetunió és a Francia Köztársaság képviselői emlékeztettek az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányának elveivel való ragaszkodásukra. Ezeknek az elveknek a hatékony alkalmazása elő kell hogy segítse a megoldatlan problémák következetes rendezését. Megerősítik, hogy a kormányok ragaszkodni kívánnak az alapokmány rendelkezéseivel, amelyek előírják, hogy bármely nézeteltérést béke eszközökkel kell rendezni és megtiltják az erőszakkal való fenyegetést avagy az erőszak alkalmazását, kivéve az önvédelem esetét. Kifejezték meggyőződésüket, hogy az államok békés egymás mellett élésének és barátságos együttműködésének fő alapja a területi épség és a szuverenitás kölcsönös tiszteltetése, a meg nem támadás, az egymás belügyeibe való beavatkozás.

Az európai biztonság kérdéséről folyt eszmecsere során kitűnt, hogy a két kormány álláspontja megegyezik abban, hogy az európai béke és biztonság döntő jelentőségű az egyetemes béke fenntartása szempontjából. Az európai problémák rendezése eszközeiben azonban nem állapodtak meg.

A két kormány folytatja az egyetemes béke megszilárdítása, a rendezetlen fontos kérdések megoldása érdekében. Meggyőződésük, hogy erőfeszítéseiknek, valamint az ugyanazon békeakarattal lelkesített más kormányok erőfeszítéseinek eredményeként megteremtődik a nemzetközi bizalom, végleg megszűnik a hidegháború, megszűnik a fegyverkezési hajszák és ezzel a népek megszabadulnak az új háború veszélyétől.

### A leszerelés kérdése

A Szovjetunió és Franciaország képviselői a tárgyalásokon széles körben megvitatották a leszerelés kérdését és egyetértettek abban, hogy a leszerelés a jelen körülmények között halaszthatatlanul nemzetközi feladat. Meggyőződésük, hogy a kérdés megoldása rendkívül fontos a nemzetközi feszültség csökkentése, a bizalom megszilárdítása és a katonai kiadások okozta terhek könnyítése szempontjából.

A Szovjetunió kormánya és Franciaország kormánya tovább folytatja erőfeszítéseit, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezetében megegyezés jöjjön létre a leszerelésről. A két kormány hangsúlyozza a nukleáris leszerelés igen nagy jelentőségét és annak szükségességét, hogy az atomenergia kizárólag békés célokra használják fel. Ez maradt továbbra is közös céljuk és folytatják erőfeszítéseiket a cél elérésére.

A két kormány folytatja erőfeszítéseit, hogy megegyezés jöjjön létre arra vonatkozólag, hogy haladéktalanul tegyenek lépéseket az államok fegyveres erőinek megfelelő nemzetközi ellenőrzés mellett, a fegyverzet kellő csökkentésével történő lényeges csökkentése felé, elsősorban pedig az öt nagyhatalom fegyveres erőinek és fegyverzetének csökkentése felé.

A francia kormány elismeri a szovjet kormány azon elhatározásának jelentőségét, amelynek értelmében egyoldalúan csökkentette fegyveres erőit és fegyverzetét; az a véleménye, hogy ez az elhatározás megkönnyítheti a leszerelésről folytatásban levő tárgyalásokat.

### Az elmaradott országok gazdasági és technikai megsegítése

Megvitatották az elmaradott országok gazdasági és technikai megsegítésének kérdését is.

A Szovjetunió kormánya és Franciaország kormánya teljes egyetértéssel fejezi ki arra vonatkozólag, hogy együttes erőfeszítésekre van szükség az elmaradott országok gazdasági és technikai megsegítése szempontjából. Ez lehetővé teszi az országok közötti szorosabb együttműködés létrejöttét és elősegítené a nemzetközi feszültség enyhülését.

A segélynek főként arra kell irányulnia, hogy a segélyben részesülő országok olyan eszközök segítségével, amelyekkel megkapják szabadon választott a lehető leggyorsabban előrehaladassanak a gazdasági és szociális fellendülés útján. Ezért a két kormánynak az a véleménye, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezete ezen a téren olyan hasznos szerepet tölthet be, mint még soha. A szovjet vezetőket tájékoztatták a francia kormány idevágó

terveiről. A szovjet vezetők rokonzennel fogadták a tervek alapvető elgondolásait, de ugyanakkor fenntartották maguknak a jogot, hogy később fejthessék ki álláspontjukat az előjük terjesztett terv megvalósításának módjairól, elismerve, hogy a terv mélyreható tanulmányozást érdemel. A francia kormány hasonlóképpen a megértés szellemében vizsgálja meg a gazdasági együttműködésre vonatkozó általános európai egyezményről szóló szovjet javaslatot.

### Közel- és Közép-Kelet

Az eszmecsere során a Szovjetunió és Franciaország képviselői megvizsgálták a Közel- és Közép-Keleten kialakult helyzetet. Elismerték, hogy ez a helyzet a nemzetközi feszültség további enyhítésében és az egyetemes béke szilárdításában érdekelt valamennyi kormány figyelmét érdemli.

Franciaország képviselői kijelentették, hogy érdeklődéssel fogadták a Szovjetunió külügyminiszterütemének a közel-keleti helyzetről 1956. április 17-én kiadott nyilatkozatában foglalt következtetéseket.

A két kormány megállapodott, kellő támogatásban részesíti az Egyesült Nemzetek Szervezetét a palesztinai körzet békéjének tartósá tételét szolgáló erőfeszítéseiben és abban, hogy a Biztonsági Tanács megfelelő határozatait teljesítse.

Támogatják az Egyesült Nemzetek Szervezetének kezdeményezését, amelynek az a célja, hogy az érdekelte felek számára elfogadható alapon biztosítsa az arab államok és Izrael közötti vitás kérdések békés rendezését.

Támogatásban részesítik az Egyesült Nemzeteket a menekültek sorsa megjavítását szolgáló erőfeszítéseiben.

### Délkelet-Ázsia

A két kormány képviselői tanulmányozták a genfi értekezlet elnökei londoni megbeszéléseinek eredményeit, üdvözltek az általuk nyújtott támogatást, amely elősegíti az 1954. évi megállapodások megvalósítását, a délkelet-ázsiai béke szilárdítását.

### A szovjet-francia kereskedelmi kapcsolatok fejlesztése

A Szovjetunió és Franciaország képviselői között eszmecsere folyt a két ország kereskedelmi kapcsolatainak fejlesztéséről is. A két ország képviselői megegyeztek abban, hogy minden eszközzel előmozdítják a francia-szovjet áruforgalom fejlődését, mert elismerték, hogy ez kölcsönös gazdasági érdekük, s komoly tényező a népek közöledése és kölcsönös megértése szempontjából.

A két ország képviselői megegyeztek abban, hogy az áruforgalom növelése és stabilizálása elősegítésére hosszú távú tárgyalásokat folytatnak az algériai kérdéssel, valamint a francia kormány algériai politikájáról.

A Szovjetunió képviselői kifejezték azt a reményüket, hogy a francia kormány, liberális szemlélettel eljárva, ebben az annyira fontos kérdésben meg tudja találni a megfelelő megoldást, a mai idők szellemében és a népek érdekében.

A két kormány képviselői kifejezték, hogy kölcsönösen elégedettek tárgyalásaik eredményével és arra a megállapodásra jutottak, hogy hasznos az ilyen érintkezések megismétlése.

N. A. BULGANYIN a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke  
GUY MOLLET a Francia Köztársaság elnöke

közötti kapcsolatok megkönynyítésének kérdését.

Megállapodtak abban, hogy háromévi időtartamra szóló egyezmény megkötése végett 1956 szeptemberében Párizsban tárgyalásokat kezdenek, hogy az egyezmény 1957. január 1-én érvénybe lépessen.

A szovjet fél képviselői kijelentették, hogy a Szovjetunió — amennyiben nem lesznek kereskedelmi korlátozások és hátrányos megkülönböztetések — az említett időszakban jelentősen több francia árut vásárolhat és viszont több szovjet árut adhat el Franciaországban, úgy, hogy a hároméves időszak végére a Szovjetunió és Franciaország áruforgalma az 1955. évinél körülbelül 3-4-szeresére növekedjen.

A két kormány képviselői megegyezéssel fogadták, hogy megállapodás jött létre a francia kikötők és a balti-tengeri szovjet kikötők közti hajózárral kapcsolatban.

### A Szovjetunió és Franciaország kulturális kapcsolatai

A két ország képviselői különös figyelmet fordítottak a Franciaország és a Szovjetunió kulturális, tudományos és műszaki cseréjének kérdéseire. Nagy örömmel élték, hogy teljesen egyetértettek abban, hogy feltétlenül ösztönözni kell a cseré minden lehét módon való fejlesztését.

A francia kormány közölte a szovjet kormánynak, hogy elő kívánja segíteni a két ország tudományos és művészeti kapcsolatainak bővítését; kijelentte, hogy hajlandó meghívni szovjet művészeket és tudósokat, látogassanak el a francia atomenergia-felhasználás központjába és hajlandó megszervezni a moszkvai Nagy Színház balettcsoportjának előadásait Párizsban.

A szovjet kormány a maga részéről kifejezte azt az óhaját, hogy tovább kívánja erősíteni kulturális kapcsolatát Franciaországgal és ezen belül bővíteni kívánja az irodalmi és tudományos kiadványok cseréjét.

Mind a két kormány elfogadta a jelen nyilatkozathoz mellékelte együttes nyilatkozat szövegét, amely meghatározza a francia-szovjet kulturális együttműködés elveit és formáit.

### Egyéb kérdések

Franciaország és a Szovjetunió képviselői kifejezték elgondolásaikat különböző európai közösségek, köztük az atomenergia békés célokra való felhasználásának területén létesítendő európai közösség megalakítására vonatkozólag.

A két kormány egyetértett abban, hogy fejleszteni kell az országok együttműködését az atomenergia békés felhasználása területén, így elő kell mozdítani az e téren való együttműködést az Egyesült Nemzetek Szervezetének keretei között.

Franciaország képviselői eszmecsere folytattak szovjet kollégáikkal az algériai kérdéssel, valamint a francia kormány algériai politikájáról.

A Szovjetunió képviselői kifejezték azt a reményüket, hogy a francia kormány, liberális szemlélettel eljárva, ebben az annyira fontos kérdésben meg tudja találni a megfelelő megoldást, a mai idők szellemében és a népek érdekében.

A két kormány képviselői kifejezték, hogy kölcsönösen elégedettek tárgyalásaik eredményével és arra a megállapodásra jutottak, hogy hasznos az ilyen érintkezések megismétlése.

N. A. BULGANYIN a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke  
GUY MOLLET a Francia Köztársaság elnöke



521.838

SARNAP  
ZÉS  
ina le Deb,  
előrehozám  
járultak,  
közöttük,  
Debrecenbe,  
27-én kell  
sas  
elismérésre  
GDCS-ből  
a mezony  
balmas, a  
Parks, Plo  
volt díszes  
hajókiság  
1 24:10 19  
2 1 24:16 19  
3 2 27:10 18  
4 2 24:13 16  
5 2 21:10 15  
6 2 22:12 15  
7 1 13:10 13  
8 1 5:25:21 13  
9 1 4:26:25 13  
10 4 4:14:17 10  
11 6 15:15 9  
12 6 9:23 7  
13 6 13:36 6  
14 7 10:32 5  
15 2 10:26 4  
16 7 14:35 4  
B—  
3:1 (0:0)  
Fehérvár,  
Buzsáky  
A magyar  
an  
ban helyet  
rojt játékos,  
Lantos hea  
Rádió 6  
REK  
szavont me  
fordult rem  
del Stadion  
nál pályaver  
si.  
AN levő, Ken  
létszám,  
zúd, pony  
sák, sport  
Kisz, Hal  
12-85.  
használt,  
ermetezésre  
és 200 1  
00 l Fenyő  
benőnkádak,  
Szajgyárdó  
1. 53. Tel:  
vez meg  
fürdőszob  
szepiz, időn  
állékhelyise  
l, gyümöl  
eseten  
Közérsi Sár  
Gál utca  
ia, mus  
grenadin  
árvasica  
Magori Mar  
n, Makó,  
AH  
nagy rektör  
di márvány  
vekből, ol  
preceni Kó  
Kisz. Sz  
Apafi: utca  
nál. Te  
ket szoba,  
szonau be  
0. Érdekl  
sarnap. Ho  
ó Kálmán  
AH  
beültetés  
dohányos  
bádogán le  
Élet. Tsz.  
6 41. szám.  
2 szobas,  
obás, ösz  
est cserél  
használ  
108. p  
108. p  
ATU bu  
keres két  
dulus 1-  
dság u. 89.  
csó II. eme  
gépeltet,  
szalagfü  
szerépgép  
i, fagyálit  
gépét. 20  
villanyve  
megny  
köl és vál  
szaki Bizo  
korendelt  
Kölsővá  
kocsit, nem  
Rákóczi u.  
szonora  
112. Sz  
módi.  
előzőzhet  
ssel. Besz  
mőként.  
ok u. 29  
sz. szék  
minden nap  
28.

### Gyorslista az I. Békekölcson tizedik sorsolásának 4. napjáról

100 000 Ft-ot nyert:	2321 0255	1178 401-500	5773 001-100	2942 301-400	4577 301-400
1083 0021	2377 0357	1189 101-200	5782 501-600	2993 001-100	4577 901-1000
	2409 0367	1208 701-800	5787 001-100	2992 001-100	4602 701-800
	2486 0083	1267 001-100	5829 101-200	3011 401-500	4684 701-800
	2535 0094	1327 901-1000	5834 701-800	3049 301-400	4736 601-700
50 000 Ft-ot nyert egyenkénti húzással:	2804 0439	1328 701-800	5837 701-800	3131 401-500	4753 801-900
	2953 0160	1340 401-500	5854 801-900	3152 301-400	4757 801-900
	3046 0308	1366 601-700	5879 501-600	3165 101-200	4835 001-100
	3077 0326	1396 301-400	5897 001-100	3199 101-200	4867 701-800
0512 0028	3184 0005	1413 501-600	5906 101-200	3206 301-400	4876 101-200
1156 0507	3295 0046	1465 401-500	5923 801-900	3234 401-500	4955 501-600
2643 0229	3319 0075	1492 401-500	5954 501-600	3277 101-200	4990 101-200
2950 0455	3330 0345	1544 901-1000	5990 101-200	3395 101-200	5042 701-800
4577 0047	3343 0189	1570 501-600	5994 001-100	3395 201-300	5078 601-700
4889 0568	3412 0394	1618 001-100	6031 201-300	3416 101-200	5106 501-600
	3589 0008	1637 901-1000	6059 601-700	3417 101-200	5191 801-900
	3660 0260	1660 901-1000	6061 801-900	3440 401-500	5208 601-700
	3668 0357	1700 701-800	6066 001-100	3549 301-400	5228 301-400
	3673 0261	1732 101-200	6074 001-100	3562 101-200	5291 901-1000
	3765 0002	1733 301-400		3936 301-400	5300 301-400
	3946 0397	1782 201-300		3939 401-500	5324 401-500
	3976 0092	1809 701-800		4018 601-700	5379 501-600
	4001 0469	1830 201-300		4022 301-400	5387 501-600
	4039 0492	1852 301-400		4023 501-600	5398 501-600
	4081 0825	1874 301-400		4032 501-600	5494 401-500
	4143 0696	1898 801-900		4047 901-1000	5768 201-300
	4150 0708	1923 601-700		4121 101-200	5817 101-200
	4213 0534	1927 801-900		4141 101-200	5835 201-300
	4216 3337	1934 401-500		4143 801-900	5916 701-800
	4459 0506	1958 001-100		4173 301-400	1918 001-100
	4500 0923	1974 401-500		4175 901-1000	5926 601-700
	4537 0545	2155 401-500		4231 101-200	5947 801-900
	4538 0187	2215 201-300		4301 501-600	5963 801-900
	4610 0335	2321 201-300		4317 001-100	5987 101-200
	4632 0550	2377 301-400		4366 101-200	5986 401-500
0084 0583	4656 0445	2409 301-400		4420 501-600	6000 101-200
0226 0782	4689 0698	2427 401-500		4435 001-100	6025 201-300
0400 0662	4712 0222	2486 001-100		4440 901-1000	6052 201-300
0659 0696	4738 0481	2535 001-100		4462 001-100	6063 701-800
0905 0330	4784 0257	2643 201-300		4483 801-900	
0975 0926	4789 0982	2743 301-400			
1103 0907	4878 0443	2768 201-300			
1127 0032	4937 0954	2804 401-500			
1413 0579	5023 0299	2950 401-500			
1660 0920	5088 0939	2953 101-200			
1898 0805	5091 0149	3046 301-400			
1923 0609	5134 0324	3077 301-400			
1934 0447	5216 0624	3135 101-200			
2743 0384	5254 0430	3184 001-100			
3135 0188	5272 0668	3295 001-100			
4316 0376	5279 0937	3319 001-100			
4532 0123	5307 0960	3330 301-400			
4572 0778	5432 0565	3343 101-200			
4582 0223	5450 0325	3412 301-400			
4708 0650	5765 0561	3589 001-100			
4790 0590	5773 0074	3660 201-300			
4794 0232	5824 0738	3668 301-400			
4858 0606	5854 0860	3673 201-300			
5116 0902	5879 0564	3765 001-100			
5198 0288	5897 0033	3776 401-500			
5455 0567	5906 0190	3838 201-300			
5479 0450	5923 0842	3946 301-400			
5489 0527	5990 0110	3976 001-100			
5782 0591	6031 0239	4001 401-500			
5787 0078	6059 0668	4039 401-500			
5954 0566	6061 0892	4081 801-900			
	6066 0059	4100 201-300			
	6074 0028	4143 601-700			
		4150 701-800			
		4213 501-600			
		4216 301-400			
		4316 301-400			
		4425 901-1000			
		4459 501-600			
		4500 901-1000			
		4532 101-200			
		4537 501-600			
		4538 101-200			
		4572 701-800			
		4577 001-100			
		4582 201-300			
		4610 31-400			
		4614 101-200			
		4632 501-600			
		4656 401-500			
		4689 601-700			
		4707 501-600			
		4708 601-700			
		4712 201-300			
		4716 001-100			
		4738 401-500			
		4784 201-300			
		4789 901-1000			
		4790 501-600			
		4794 201-300			
		4817 201-300			
		4858 601-700			
		4878 401-500			
		4889 501-600			
		4937 901-1000			
		4990 901-1000			
		4999 201-300			
		5023 201-300			
		5088 901-1000			
		5091 101-200			
		5116 901-1000			
		5134 301-400			
		5149 701-800			
		5198 201-300			
		5216 601-700			
		5203 001-100			
		5254 401-500			
		5264 601-700			
		5272 601-700			
		5279 901-1000			
		5302 501-600			
		5307 901-1000			
		5321 901-1000			
		5401 001-100			
		5432 501-600			
		5450 301-400			
		5455 501-600			
		5479 401-500			
		5489 501-600			
		5499 501-600			
		5565 501-600			
		5695 501-600			
		5765 501-600			
		2695 401-500			

#### 200 Ft-os névertékben kisorsolva:

0008	501-600
0023	101-200
0052	701-800
0075	801-900
0075	901-1000
0079	501-600
0081	001-100
0091	701-800
0092	801-900
0096	101-200
0126	701-800
0174	501-600
0189	701-800
0191	901-1000
0204	901-1000
0208	601-700
0212	301-400
0218	501-600
0302	601-700
0309	901-1000
0346	701-800
0383	601-700
0425	901-1000
0427	401-500
0428	301-400
0429	301-400
0430	901-1000
0447	001-100
0454	701-800
0466	101-200
0486	901-1000
0577	901-1000
0579	901-1000
0589	801-900
0613	901-1000
0616	001-100
0650	201-300
0653	901-1000
0654	501-600
0672	801-900
0680	501-600
0738	401-500
0744	901-1000
0758	501-600
0889	401-500
0910	301-400
0921	501-600
0938	701-800
0940	101-200
0944	901-1000
0947	701-800
0978	201-300
1030	101-200
1053	001-100
1080	801-900
1122	901-1000
1135	701-800
1177	101-200
1194	701-800
1266	401-500
1267	901-1000
1365	201-300
1366	001-100
1392	701-800
1505	901-1000
1507	001-100
1514	101-200
1539	501-600
1546	901-1000
1553	901-1000
1555	601-700
1568	901-1000
1570	001-100
1603	001-100
1626	901-1000
1654	101-200
1665	801-900
1705	901-1000
1759	001-100
1829	201-300
1921	601-700
1944	101-200
1988	301-400
1993	101-200
1999	101-200
2031	001-100
2108	301-400
2168	401-500
2181	101-200
2197	401-500
2274	101-200
2322	301-400
2344	301-400
2398	301-400
2410	301-400
2544	001-100
2577	101-200
2583	001-100
2695	401-500

#### Kamatkozó kötvények törlesztésének sorsolása:

001	377	706
010	412	741
032	413	744
034	467	751
037	488	799
039	490	801
057	502	812
071	530	824
132	539	821
139	544	848
164	553	904
166	561	947
199	576	969
275	619	970
302	663	
333	665	
372	698	

### Az Ebesi Állami Gazdaságban kiegyelték a napraforgót

A megye állami gazdaságai javában folyik a növényápolás. A kukorica- és takarmányrepa mintegy 60 százalékat egyelték már ki. Megkezdtek a kukorica boronápolást, mindegyik gazdaság megkapta a magrépát. Az óhái, a berettyóújfalui, a darvasi gazdaság végefele tart a répaegyelést. A hét végére a megye mindegyik állami gazdasága végez a répaegyeléssel. A legtöbb gazdaság kiegyelt már a salátát, megkezdte a kukorica gépi kapálását. Az Ebesi Állami Gazdaság 50 holdon kiegyelt a napraforgót.

### A biharnagybajomi December 21 Termelőszövetkezet 160 holdon befejezte a répaegyelést

A legnagyobb és talán egyik legvirágzóbb munka a mezőgazdaságban ezekben a napokban a répaegyelés. Az esős időjárás kedvez a növények fejlődésének, s rohamosan nő a növényzet. A répa egyelése a szövetkezetekben elkezdték. Az elkésők között van ebben a munkában az egyebéknél jó hírű hajdúböszörményi Rákóczi Tsz és egy sor más szövetkezet, a nagygyémesi Lenin, a Micurin, az Alkotmány és a Rakoczi, de a területen Kosuth és Petőfi, a nádudvari Tancsics és Rajtuk kívül még számos szövetkezet. Hetven tsz, a megyének a legjobbjai befejezték a répa egyelést, és más 70 ennek a munkának befejezésénél tart. A többi szövetkezetnél viszont nagyobb sietés szükséges, hogy a heten végzhessen a répaegyeléssel.

A biharnagybajomi December 21 Tsz-ben 120 holdon a cukorrépa és 40 holdon a takarmányrépa egyelését szombaton befejezték a tagok. A négy növénytermesztési brigád versenyben dolgozik. Közülük a Rákóczi-brigád lett az első, már pénteken végezték a répaegyeléssel. A brigád 50 tagja 30 családtagot mozgósított az egyeléshez. A szövetkezet 410 tagja mellett naponta mintegy 80-90 családtag vesz részt a növényápolásban.

A December 21 Tsz-nek 440

hold a kukoricavetés. Negyven százalékat univerzális traktorral megfogásolta a gépállomás. A közös kukoricával egyidejűleg halad a tagok háztáji kukoricájának ápolása is. A tsz fogatai a háztáji kukoricát boronálják. Példáson dolgoznak Hajdúböszörmény szövetkezetét és egyéni parasztjai is. Kilencven százalékat egyelték ki a répaikat. A Vörös Csillag Tsz, hogy a többtermelést elősegítse, egyelőre nitrogén műtrágyát szórt a répa földeire és egyelőre azt bekapálták a talajba.

### Fogasolni a kukoricát, kapálni a napraforgót!

Gyorsítani kell a munka ütemét nemcsak az egyelésnél, hanem a kukorica és a napraforgó fogasolást is. Az eső utáni száritó szelektől a talaj egy-kettőre megszikkad annyira, hogy lehesen fogasolni, és megkezdhesük a napraforgó első kapálását. A munka halogatására nincs idő. Összeérték a munkák és egy-egyre kell csinálni valamilyen nyit. Minél előbb végeznek el egy-egy munkafolyamatot, annál jobb, mert a további munkák hozzásegít a többtermeléshez.

### Miért engedik a facsemeték pusztítását Hajdúböszörményben?

A fák hete alkalmával Hajdúböszörményben is elültették 25 000 facsemetét, sok gondolat, szeretettel. A legelőt fásították vele. A csemeték őrzését a mezőőrökre bízta. A mezőőrök azonban nincsenek ott mindig mindenütt. Sok lelkes ember ahelyett, hogy megvédené a csemetéket, óvna, hogy fejlődjenek, lombos, árnyékot adó fákká terebélyesedjenek, kihasználják a kora reggeli órák csendjét és még mielőtt a határ megélné, a csemetésben legelőt állatokat. Nagy kárt okoznak ezzel a fajú-

### A III. megyei ifjúsági találkozóra készülnek a kultúrscsoportok

A Tóthfalusi Sándor kulturális és sport seregszemléi, valamint a Bartók Béla zenéverseny döntőjét május 26-27-én a III. megyei ifjúsági találkozó alkalmából tartják meg. A megyei döntőn megynék legjobb táncscsoportjai, ének- és zenekarok, színjátszó-csoportok és szavalók vesznek részt. A debreceni járásból számos község kulturális csoportja mutatja be legjobb műsorszámát, eljön a döntőre a Hajdúhadházi és a Balmazújvárosi Népi Együttes. A hajdúnánási ifjúsági népi zenekar, a hajdúsámsoni és a hajdúszoboszlói úttörő énekkar mutatja be tudását.

Nem maradnak el a megyei döntőről a derecskei járás községei sem. A hajdúszoboszlói Kodály Tsz énekkara, a poscsaji úttörő és felmőt énekkar, a vértesi Vörös Sárk Tsz DISZ szervezetének tagjai a táncscsoportok versenyén lesznek esélyesek.

Enekkarok között találjuk majd a darvasi népi együttest, és még számos csoportot a berettyóújfalui járásból. A körösszakali és a körösszegapáti DISZ szervezet tagjaiból alakult táncscsoport műsorában is gyönyörködhetnek a nézők. Zsiros Magda Bedőri a szavalók döntőjében fog részt venni. Nem lesz könnyű a feladat, mert két szavaló vesz részt a megyei döntőn: Zsiros Magda és Kovács Lidia Hajdúböszörményből és az oktatásán fog előadni, hogy a berettyóújfalui vagy a debreceni járásban lesz a legjobb szavaló. A polgári járás fiataljai sem akarnak lemaradni a megyei

döntőről, az utolsó napokban is csiszolják, formálják a táncok és zindarabok hiányosságait. A polgári földművelőszövetkezet DISZ szervezetének táncscsoportja és Tóth József szólótáncos be akarja bizonyítani, hogy megérdemelten jutott a döntőre.

Több úttörő és DISZ tánc- és zenekar képviseli a biharkeresztesi járást. Ebből az alkalmából kettős ünnepek lesz az úttörőknek, az úttörő mozgalom fennállásának 10. évfordulója, valamint a III. megyei ifjúsági találkozó. Színes, értékes műsort mutat be a biharkeresztesi, a komádi táncscsoport, valamint a körösszakali úttörő zenekar. A biharkeresztesi járás öntvényei művészeti munkájáról ad hírt ezen a napon többek között a körösszegapáti és a körösszakali DISZ szervezet táncscsoportja is.

Megyénk több részéből eljönnek ebből az alkalmából: A püspökföldi Övönöképző Intézet énekkara, a földesi Petőfi Tsz színjátszó csoportja is azon igényesek, hogy bemutatassa tudását.

Gazdag és színes műsor várja a III. megyei ifjúsági találkozóra résztvevőit, és tanulhatnak annak a lelkes farsadságot nem ismerő munkának, mellyel fiatalagunk készült a megyei döntőre. A színjátszó verseny döntőjét május 26-án a Postás és a Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének kultúrthonon tartják. Május 27-én a nagyerdői Szabadtéri Színpadon lesz a zene- és énekkarok, énekesek, valamint a színjátszók döntője.

### A megyében 10 300 holdon végeztek vegyszeres gyomirtást

Örvendetes az a tény, hogy megyénk termelőszövetkezetei a tavalyi eredmények alapján megkezdtek a vegyszeres gyomirtást és a tavalyi 6200 holddal szemben az idén 23 000 holdra igényelték a vegyszeres gyomirtást. A vegyszerrel való gyomirtásra kedvezően, széles, esős idő ellenére is már 10 300 holdon végezte el ezt a fontos munkát a növényvédelmi állomás. Hatvanöt géppel dolgozik, hogy megmentsék a kalászosokat a gyomnövények fojtogatásától. Több helyen, így a berettyóújfalui járásban is az őszi kalászosok olyan gyorsan fejlődnek, hogy kizárják a vegyszerrel való gyomirtás lehetőségét. Itt már csak a tavaszi kalászosokat lehet vegyszerrel permetezni.

Jó munkát végeztek a vegyszeres gyomirtásnál a hajdúszoboszlói brigád tagjai, Varga Sándor, Szabó László, Zsolter József és Felcse István. Ugyanígy a földesi Rákóczi Tsz Zsolt József brigád vezető irányításával. Mindkét brigád már több mint 500 holdat permetezett be egyszerséggel és már hosszú ideje megkapják a holdankénti 6 forintos prémiumot.

### A berettyószentmártoni Béke Tsz-ben géppel kaszálják a lucernát

A növényápolással egy időben érkezett el a kaszálás. Úgy szerződött a tsz a Berettyóújfalui Gepállomással, hogy zeteros fűkaszával vágják le a 150 hold lucernát. Tegnap négy zeteros fűkaszka megkezdte a lucernavágást. A gépekből 2 a tsz tulajdona. Főként fűkaszából alakították át gépi vontatására.

### Egy értekezlet margójára

Nem vagyok az értekezletek ellen. Tudom, hogy a gyakorlati munka eredményesebb elvégzéséhez bizonyos időközönként szükség van értekezletre. Sokszor egy jól megszervezett, tartalmas, az ember számára újat adó értekezletrel tapasztalatokban gazdag társaságban távozzunk. Az ilyen értekezlet után könnyebben és eredményesebben megy a munka. De megkérdezném, hogy a felesleges értekezlet elrövidítik az ember drága idejét. De ez még csak hagyján. Egy-egy feleslegesen hosszúra nyújtott értekezlet vagy az előadó magatartása, felkészültsége, kinek gyomoridegességét, kinek fejfájást okoz, bosszúságot azonban mindenkinek. Hadd szóljak egy ilyen értekezletről, amely feltétlenül papírra kívánkozik okulásra.

Május 15-16-án a Belkereskedelmi Minisztérium főkönyvelője kétnapos tájékoztató értekezletet szervezett Debrecenben. Ezen az értekezleten a tanácsok kereskedelmi osztályain dolgozó főkönyvelők, revizorok, valamint számviteli szervezők vettek részt.

Ahogy szólok, néhány perces késéssel délelőtt 9 óra után megkezdődött az értekezlet. Napirenden a számviteli szervezők feladatairól dr. Tóth Géza a Belkereskedelmi Minisztérium főkönyvelője megkezdte előadást. Ha még hallottak dalgályosan öntelt, jász kifejezésekkel teli beszédet, akkor ezt dr. Tóth Géza szájából hallhatták. Csak egy néhány kiragadott példát: „...En lehetek nagyvonalú, de önk számviteli szervezők nem, én elfelejtetek egyes általános készített rendeleteket, de önök minden rendeletet ismernek. Vagy egy másik példa: „...Amikor még a Vas és Muzsaki Főigazgatóson dolgoztam, volt egy újításom a nyers mérlegek beküldésével kapcsolatban és nem túlzom elváltásaim, ha azt állítom, hogy csodát műveltem. Előadásában gyakran utalt arra, hogy tanácskodni kell „névtelen javaslatokra”, ugyanis ő így nevezte az egyszerű dolgozókat. Gyakran bizalmas kijelentésekké is bocsátkozott, ilyenkor mindig így fejezte ki magát: „mi, lányok, egymás között megmondhatjuk”. Nem ritkán hangoztatta még a „hamis”, az „átdobás” kifeje-

zéseket, utalva arra, hogy a revizoroknak és számviteli szervezőknek nem szabad engedni magukat „átverni”. Valamennyire elviselhető lett volna a beszéde, ha „örvidebb ideig tart, de nem álltolt három és fél óráig beszélni egyfolytában, majd végetűl ki-jelentette, hogy „most az volt a feladat elvárás, hogy én beszéljek, éppen ezért hozzá- szólásokat nem kérek”.

Ilyen „magasröptű”, „nagyvonalú” beszédet még nem hallottam. Nekem és a jelenlevőknek meg is volt a véleményünk. No, ez a miniszteriális embert az elemi szereztség hiánya, a fellegzés nagyképeség jellemezte, állapították meg többen, de sajnos csak magánbeszélgetés során az értekezlet egyes résztvevői közül. Mondanom sem kell, hogy az értekezlet után a jelenlevők nem sokkal lettek okosabbak, pedig a napirend alapján lett volna arról beszélni, ugyanis az értekezletnek az lett volna a célja, hogy hasznos és fontos útmutatásokat adjon a főkönyvelőknek számviteli szervezőknek, melynek alkalmazásával bizonyos eredményeket lehetne elérni az ügyviteli, számviteli munka egyszerűbb és bürokrácia mentessé tételében.

A Belkereskedelmi Minisztérium illetékei is tudják, hogy milyen méhretlenül feiduzzasztott ügyviteli, számviteli apparátussal dolgozik kereskedelmünk, hogy elszármolásuk, különösen a vendéglátóiparban mennyire bonyolult és bürokratikuss. Bizonyára arról is tudnak, hogy éppen a helytelenül megszervezett adminisztráció következtében hány ezer és ezer dolgozó tüdőrázik, gyakran „teketém”. Hasznosabb lenne, ha a Belkereskedelmi Minisztérium főkönyvelője a jövőben kevesebb, de tartalmasabb tájékoztató értekezletet szervezne és helyette többet foglalkozna olyan rendszer kidolgozásával és bevezetésével, melyek a kereskedelmi ügyviteli és számviteliben meglévő fogyatékosok felszámolását eredményezik. Ezzel hozzájárulna az improduktív dolgozók létszámának bizonyos csökkentéséhez és gazdaságosabbá tenné a termelést — ez esetben az áruelosztást.

Seres Béla

### A tanács törvény gondoskodik arról, hogy a tanácsok működése minden ízében demokratikus és alkotmányos legyen.

Az államhatóság szilárd egységét, a szocialista államépítés alapvető szervezeti törvénye: a demokratikus centralizmus biztosítja. Ennek a törvénynek a betartása eredményezi államunkban elsősorban a törvényhozó és végrehajtó hatalom egységét.

A tanácsok, mint a helyi államhatalom szervei is, a demokratikus centralizmus alapján működnek. Ennek betartása felett minden tanácsotagnak kötelessége örökös. A demokratizmus azonban egyes függetlenített tanácsvezetők félrelökik és a saját elgondolásukat a választott szervek jóváhagyása nélkül — hajtják végre.

A hajdúböszörményi városi tanács végrehajtó bizottságát nem egyszer semmibeveszik a demokratizmust és ezzel lényegében főlé helyezik magukat a választott testületnek. Az 1955. évi községi politikai tervet a tanácsülés megtárgyalta és elfogadta, így törvényerőre emelkedett. A terv meghatározta többek közt, hogy az Arad és a Dózsa György út sarkán kútfelújítást kell végezteni, valamint a Déli-lucernáson a járdákat szükséges megjavítani. Ezt azonban az 1955. évi községi politikai tervben nem valósították meg. A mulasztást Szolnoki Lászlónak, a végrehajtó bizottság elnökének személyes utasítása okozta.

### Széleskörű tanácsdemokráciát Hajdúböszörményben

A felújítást a Faipari Vállalatnál, de a 45 ezer forint kifizetéséről még nem gondoskodott a tanács végrehajtó bizottsága. Mikor akarták adósságukat törleszteni? Az egyszemélyi intézkedések ez a példája is mutatja, hogy következménye a különböző szabályozás. A végrehajtó bizottság kollektívan felelős a munka helyes menésért, de ennek a kollektív munkának a munka egészében kell megmutatkoznia.

A tanácsdemokrácia megsértése, a bírálat elfojtása és sok esetben a nyers, merev viszony a dolgozókkal, akaratlanul a kollektívítás visszataszítására, az egyszemélyi vezetés előtérbe kerülésére vezet. Szolnoki elvtársnő magatartása sokszor nyers, a dolgozókat ségítő szándékát több esetben nem vette igénybe. Bereks Lajos elvtársnak a tanács pártszervezete tükáranak véleménye szerint Szolnoki elvtársnő csatlakozásának tudta magát, nem szívesen vette, ha a tanács előtt álló legfontosabb feladatokról akart vele beszélni, hogy a pártszervezet eredményesebb segítsé a tanács munkáját. Bíró István elvtárs, a pártvezetőség tagja úgy ismeri Szolnoki elvtársnőt, mint aki nyersen, hamar intéz el dolgokat. Nem nagyon tűrte meg, hogy beleszóljának a határozásába. Értekezleteken, taggyűléseken közbeszólásait akadályozta a bírálat kibontakozását. Szentimri Sándorné, a tükárság dolgozója sokat sért nyersen modora miatt. Ezekből fakadt, hogy a féltékeny és bizalmatlanság legköze vész körül Szolnoki elvtársnőt.

Az egyszemélyi vezetés káros módszere szinte észrevétlenül lopja be magát egyes vezetők munkafülszába. Az első, sokszor kis jelen-

tőségű, egyszemélyben hozott intézkedések eredményessége önbizalmat ad a vezetőnek. Több ilyen eset után csalhatatlannak érzí magát. Ha az apparátus többi vezetői nem figyelmeztetik, kommunista módon a hibás úton haladó vezetőt — sőt egyes esetekben hallgatnak — erősítik a vezetőben a túlzott önbizalmat, a csalhatatlanságot. Így alakul ki a hajdúböszörményi végrehajtó bizottságnál a jelenlegi helyzet: Szolnoki elvtársnő akarva-akaratlanul egyes esetekben főlé helyezte magát a tanácsnak, jogtalanul intézkedett. Intézkedéseibe nem vonta be a végrehajtó bizottság tagjait, egyes változtatásokat nem terjesztett a végrehajtó bizottság és a tanács elé jóváhagyás végett.

Szolnoki elvtársnő hibáit ismerik a párttagok és a tanács többi dolgozója. A pártszervezetnek kötelessége az elvtársnő magatartásában levő hibákat bírálni és segíteni a fogyatékosok kijavítását. Hivatali beosztásra való tekintet nélkül kell a kommunista táknak bírálni és megmutatni a kijavítás módját. Ez egyik legfontosabb feladata a párt- és tanács szervezetnek. A vélemények szabad eszmecseréjét nagyban gátolja, ha a bírálatban Szolnoki elvtársnő nem a segíteni akarást, hanem a — hátba-döfést látja.

A bátor bírálat hiányzik a végrehajtó bizottság munkájából. Szilágyi Sándor elvtárs, a tanács vb. tükára, valamint Végvári József elvtárs, elnökhelyettes bátor bírálatával sok helytelen intézkedést meg tudott volna akadályozni. De mivel a bátor bíráló legkört még nem alakult ki a hajdúböszörményi városi tanácsnál, ez nem történt meg. Ezért nem hogy segítették volna a hibák megszüntetését, hanem még inkább erősítették a féltékeny és bizalmatlanság legköze vész körül Szolnoki elvtársnőt.

FÜLÖP IMRENE

